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OAHI'IEX . To eletaotiko dokiuio amwoteleiton amo pio (epy, GOVOLIKNG EKTOONS 15 oelidwv Kkai
ovvolikng fabuoloyios 100 uovadwv.
2. O ypovog mov Eyete oty d1a0son cog givor 2 wpeg.
3. Emimpémeton n ypnon un mpoypouiati{OUEVHS DTOAOYIOTIKIG UNYOVHG.
4. Amoyopeveror n yprion dropBwtirkod vypod.
5. Na ypagete TIG OTAVTHOEIS 0GOS GTOV KEVO YWPO KATW A0 KOOE EpAOTHON.
6. Aivetai tomoAdy10 010 TEAOG TOV dOKIUIOD.
7.01 ypapikés TOPAOTATELS VO. YIVODY OTO TETPAYWVIGUEVO XOPTI TOD OIVETAL OTO TEAOG
TOV OOKIUIOD.

MEPOX A  Amoteieiton and 6 epotioeic. Na anaviioete oe OAEY 11¢ epomoeic. Kébe cwot
andvinon Pabuoroyeiton pe 5 povéodec.

1. o) Naypayete 11c eEiodoelg kivnong TG LETATOMONG Kol TNG ToDTNTAS Y10, £V0. VTOKIVITO

10 omoio TNV ypovikn otyun t=0s Ppiocketon otV apyn Tov afdOvov pe apylkn  toydTTo
V,=12m/s Ko n ToOTNTO TOL pPEIDVETAL e pLOUO 2m/s KEOe devTEPOLETTO.

v,=12m/s

YE
)8

B) No voAoyicete TNV LETATOTION TOL PEXPL VO GTOLATHOEL.




-

O mo kdte potoocvkietiomg pdlag SOKg emPpaddvel T LOTOGVKAETA TOV Ao TO
30 m/s ota 20 m/s péca og Ypovo 5s.

30m/s

a) No vtoLoyioeTe TNV EMTAYLVON TNG LOTOCLKAETOG.

B) Noa vroloyiocete v cuvictapévn SHVOUN TOL dEXETOL O 00MYOS AOY® NG MO TAVE®
EMLTAYLVOTG.

v) Na oyedidoete TV mo Téve dSOVoUN Tov EXETOL O 0ONYOG .

210 o KAT® oynpo 1 Papra Kiveitor xwpig

va vtdpyovv TPIPES He To vepod, e otabepn
ToYOTNTO V1=2m/s. Av QUGA 0€pag TNV KatehBvvon
™G Kivnong kai 1 toyvnTo g Paproc avEndel oe
V,=3m/s apov davdcel andotaon S =40 m, vo vroroyicete: 4
a) To €pyo g dvvaung tov aépa -~
Tave ot Papka. v,=3m/s

"”

vV1=2m/s

| =

B) Tn dvvaun tov aépa, av 1 Papka Ta&ideye .
evbeia og andotaon S =40 m. - S=40m




4'
0) ZTIG IO KATM TEPIMTMGELS VO, OXEOACETE TN dSvvaun TG TPIPNG. Ot empdveleg Tov
&xovv Tp1PEg Exovv oyedlaotel g eENG:

1) 210 KifoOT0 i) Ztn okdAa

TO QTOKIVNTO EMLTAYVVEL
PO TaL HeE1dL

B) Av to kipdtio oto oynua (i) elxe peyardtepo epPfadd eTaeng e TO0 GopTNYO TOTE 1| TPIPN
oV O GAAale; No SIKooAOYHGETE TNV AAVTION GOC.
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5. @) Na dwtvndoste Tig GUVONKES 1G0PPOTING GTEPEOD GAOUOTOC.

B) Na epapumoete T1g mo Tavem cuvONKeg Yo va bToAoyiceTe TNV HAlA LG OLLOYEVOLS SOKOU .
A®GTE TO KATAAANAO GYNUA, o KoAY eneEnynon kot teAkd Tomo. Exete ot dwdbeon cog:

YOPAKOL,
£vVa GTNPLYUO TTEPLGTPOPNS A

‘Eva copa X yvootic paloc m

SOK(')C_', E———A—'—— e ]
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6. o) e i mepopotiky enideién mov yve oty TaEN TomobeTnONKAY KOKOL Ald GrurySai
v  amd KAGTOPELOLO Kol VOl 1oYVPO NAEKTPIKO TESIO GTOVG HETOAALKOVG OKPOOEKTEG A
kol B 1o va dovv ot pafntég m popen tov niektpikod mediov. No oyedldGETE TIG
NAEKTPIKES SVVAUIKES YPOUUES TOV NAEKTPIKOV TEGIOV GTIC O KAT® TEPIMTMOCELC.

(1) (i1)

oe}

-+

(iii)

+

B) Na yopaxtmpicere ta mo mOvo TEdIOL GOV OLOYEVI 1] U1 OLLOYEVT] .

TEAOX TOY A MEPOYX
AKOAOYQ®EI TO B MEPOX
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MEPOZX B : Anoteheitonr and 6 epotoels. Na anaviioete povo oe TEXEZEPIY and avtég. Kdbe
ocwot andvinon Podporoysitan pe 10 povades.

1. Ze éva melpapo pehétng g petafariopevng Kivnong, 1o TpoALey tomobetnOnke ot
Baon Tov kekAppévou dtadpopov. To xépt Eompmée To TPOALEL BTNV apy1 KoL 0VTO
KivnOnke pdvo Tov mPog T TAVE® KOl LETA TPOGS TAL KATW.

O awsnmpag kivnong Katéypawe OAEG TIG TANPOPOPIeg Kot LaG E0MTE TIC 0KOAOVOEG
YPOPIKES TOPAUGTAGELS.

SR * ?ﬁ(‘
- 0.80 4 \
= / tean
0.&0 .:_ \%\ J 'ﬁ' 0éon Fun ;—‘:6:' 0E24
—0.40
i ]
F020 g 2.0 20 4.0 5.0 5.0 7.0 2.0
o
—0.5 2
= ) Mean‘
L, = v TGXU_'IT]TG -nos F—
c 1.0 2.0 .0 a.0 il T 3.0
Time( s
—0.4 (s)
F. 1 WW i-l-l-‘-l-"‘-l-"‘-l‘-l-*.-l—l-h.
] ¥ ] ] ] ] ]
1.0 2.0 3.0 4.0 A.0 ﬁ‘ﬂ 0 20
o Time( s ) CTTELV Mean
2 4 orroreven 0.0360
E-5 U
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a)  No oyedidoete molotikd Tic ypaewkés x=1(t), v =f (t) ka1 a = f(t) mov avticToLOVV GTNV
Kivnom tov TPOAAEL ATO TN GTIYLUN TOL PEVYEL A0 TO YEPL LEXPL VO EMCTPEYEL TG,
Bewpdvtog cav t = 0s v oTiyur| mov eevyel and 1o ¥Ept ko BeTikn popd mpog Ta de&Ld.

A A

v

v

B) No vroroyiceTe TNV OpPYIKN KO TEAIKT] TOYVTNTO TOV TPOAAED .

v) No Bpeite v emtdyyvvon Tov TPOALEL.

0) Na Bpeite v péyiom amopdkpuven amd To onpeio ekkivnong.

€) Na vrmoloyicete Tov ypdvo mov ypetaletal yio va mdetl and v 0éon x=60cm TpmTN Popd
otV 101 B€om Eavd debTepn Qopd.

v
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2. @) Zag divetar ) 7o KGTO YpaPIKy TapdoToon TG PPN evOg cdaTog Tov Bpicketar
apyIKA okivnTo Kot petd kwveital oe 0p1lovTio eninedo Vo v enidpaoct pog opiovTig
dvvaung F. H péla tov oodpatog eivar m =2Kg .

F
TN  ,
12 ........................................
10

K ” F (N)
Zntovvton ta €€Ng
1. Htpn oMoONONGe.eeeeeeiieiieeeieee,
il. H péy1om ototik) TpNeeeceeeieeieeeecie e
iii. H 6Ovoun F mov kwvel 10 copa pe otabepn toydmTe  .ooceeeeeeeeieeeenee
iv. Hovvaun F 6tavn pifn elvan SN Lo,

v. H dvvaun F mov kel to copa pe emrdyvvon 4 m/s

B) X peAETN TG O10G YPOPIKNG TAPACTACNG LLE VT TO LEPOVS A Y10 OLOPOPETIKA EIOM
EMPAVELOG T POUE TIG TTLO KATW YPOPIKEG

3.5 Max. Mean
| ¥ Force Run #2 0.873 0.516
| * Force Run #3 1.667 1.062
k3.0 ¥ Force Run #4 0.517 0.360
| B Force Run #6 3.127 1.924
2.5
> A
» 2.0
*
[ ]
o
1.0+ |

/ r
0.5

0.0

T
0.0 1.0 2.0 3.0 40 5.0 6.0
Time( s )




9.

(1) TTowa empaven and 11g A,B,I', kot A Ba d10Aéyate Yo va KAVETE OK1 Kot yloTi;

(11) TTowd empavewo and 116 A,B,I, kot A Ba doAéyate yia va onpdéete Eva KIPOTIO
KoL yloti;

Mo ™ pértpnomn g niektpeyeptikng ovvaung E kol g eocmtepikng avtiotaong r puog
NAEKTPIKNG TNYNG, TNPOLE TIG TLO KATWO LETPNOELS:

Ur (V) 10 9,2 9,6 8 7,2
I (A) 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5

o) No ddoeTe TOV OPIGHO TNG NAEKTPEYEPTIKNG dVVAUNG.

B) Na oyedidoete 610 TETpay®VIGUEVO YOpTi TNV Ypapkn tapdctoaon Uy = f(1).

v) No vroAoyicete amd T ypaikn mapdctacn v NAektpeyeptikn 6vvaun E kot v ecwotepikn
avVTIoTOON T TNG NAEKTPIKNG TNYNC.

0) Na oyolMdoete TIg TYES TOL PPNKOTE TO TAVE® Y10l TNV OVTIGTOON T.
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4. Atveton n o kT dtdtadn
2

I ! ﬁ—

O,

©
| |
|
1

2m Béom 1 tomoBetnoape cuppa xp®UOVIKEATVNG pikovs I m mepimov kot petafdAiovtag 1o
OpYOvVo 2 TPOLE LETPNGELS TOL POIVOVTOL GTOV TTO KATM Tivaka. AkoAovOwe emavarapope To
TEPOALLO LE AAUTO TUPUKTDOCEMG.

Xoppa AGUTO, TUPOKTOCEMG
Téaon V (Volt) YPOUOVIKEAIVIG ‘Evtaon 1(A)
"Evtoon 1(A)
0 0 0
3 0,12 0,5
6 0,24 1,0
9 0,36 1,16
12 0,48 1,24

a) Noa yapa&ete Tic ypapikéc mapoaotdcelc I = (V) yio v Aduma mopoakTtdoems Kot TNV
YPOUOVIKELIV GTO 1010 d1dypopLpLoL.

B) No oyoldoete T HOPON TNG YPAPIKNG TOPAGTOONG Yo TO KAOE cOppa.

XPOUOVIKEMVN e Adumo TupaKTOGENS

0) No vroAoyicete TNV avticTOoN TNG YPOUOVIKEAVNG.
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5. Aiveton n o kéTo ypopiky Topdotacn TS TadTNTAG v 6E GLVAPTNOT UE TO XPOVO Yia, Eval
Kvynto mov ektehel e0OOYpapun Kivnon.

v (m/s)

4

| »
20 30 40 50 t (s)

-10 —

-15

Av 10 Ktyntd TV (povikn otiypn| t = 0s tepvd and v apyn TV aEovav :
a) Na Bpeite mdte To KIvnTod Y€1 TOUOTNTA UNOEV Y10 TPATY POPA.

B) No yapaktnpicete Ta €101 TV KIVAGE®V Y10, TIG YPOVIKEG oTLyIéG amd Os péxpt 40 s.

v) Na oyedidoete og fabporoynuévous AEOVES TIG YPUPIKESG TOPACTAGELS TNG LETOTOTIONG MG
TPOG TO XPpOvo, X = f(t), ko g emtdyvvong wg mpog 1o Ypdvo, a = f(t).
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6. Aiveton N mo K4t cvvdesporoyia. Ot avtictdoels eivar Ri=4Q, R,=2Q, R;=3Q,
R4=2Q.. Av 610 KOKA®UO e1GEPYETAL pev I EvToons 3 A, Vo VTOAOYIGETE:
a) Tnv 1000vvaun avticTaoT ToL KUKADUOTOG.
B) To peopa mov mepvd and kabe avtictaon.

v) Tn dwapopd dvvapkov ota akpa kdbe avticTaong.

R1 R2

3A

TEAOX TOY B’ MEPOYX. AKOAOYO®EI TO I MEPOX
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MEPOZX I' : Amotekeitar and 3 mpofAnuata . Na amovtioete poévo ota AYO and avtd. Kdabe
owot andvinon Podporoysitan pe 15 povades.

1. "Eva moAepikd aepomAdvo metd opilovtia o Vyog 103m pe otabepn| taydtnTa

V,=72m/s omdte avTiAapPaveror dppo X 1o omoio Kveitoar 6To optlovTio £6aPog pe
otafepn tayvra. Tn ypovikn otiyun t =0 1o agpomAdvo Bpioketal Tave amd v apyn
tov aEdvov A, omote apnvet o Bopfa B n omoia ytumd to dppa. Tn otryun mov
apnvetarl n PopPa to apua PpickeTor o€ andoTAoT X0 = 125m amod 1o A.
Na Bpeite:

a) Tnv toydTa v2 ToL ApuaToc. YToBEsTE OTL TO Apra EXEL VYOG 3m

B) Tnv tehn| taydta g Boppog.

v) Tnv oplovtia amdotacn mov HBa £xel To agpomAdvo omd To Apua, T OTYU| TG EKPNENG.

0) No oyedidoete o fabrorloynuévous AEOVES TNV YPAPIKT] LETATOTIONG XPOVOD Y10 TN

x-01evfvvon yua ta 600 Kivntd 610 1010 GVOTNHA AEOVOV.

V,=72m/s

Xo0=125m
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2. To ocopoato Tov To Kat® oynuoatog Exovv pdlec my =4 Kg kar mp = 6 Kg avrtiotoya.
H yovieg Tov kexApévoo emumédov eivar @ = 53° kot 8 = 37°. O cvvtedeotig TpIP1g
oAioOnong peta&d Tov copaTog Kot TV TPPOREVOV empaveldv givor pu= 0,2 .

a) Na Bpeite v mBavi eopd kivnomng Tov GLGTHATOG.

B) Na oyedidoete OAeg TIC OLVALELS TTOV OAGKOVVTOL GTO OVO0 CAOOTOL.
v) No Bpeite v emtéyvuvon 10V GUGTHHATOG.

0) No vmoAoyicete Oheg TG OLVAUEL.
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3. Atvetan to mo Katw opHoydvio Tpiywvo oto omoio ta poptia Qp =+1,6uC kar Q, = -0,6uC
gtvon axivnta otig 0éoeig A ko B avtictorya. Ot mhevpéc tov opboymviov tprydvov givar
Al'=8cm ka1 I'B = 6cm.

T 8cm A

Q2

Noa vroAoyicerte:

a) Tnv évtaomn tov niextpikov mediov oto onpeio I' (uétpo, dievbuvon, eopd) Kot va tnv
OYEOLUCETE.

B) To dvvapikd Tov niektpucod tediov oto onueio I

v) To épyo mov mapdyetal 1] KOTAVAAD®VETOL At TO TEHI0 KOTA TNV HETOKIVION VG
niektpoviov omd 10 dmepo oo onueio I'.

0) Tn dvvoun mov d€xetor To niekTpovio 0tav Ppioketar ot Béon I ko va v oyedidoeTe.

Atvetot 10 @oprtio Tov nhektpoviov e koim otabepd K oto TumoAdyto.

TEAOX

O AIEY®YNTHX

2QTHPHX XEPI'TAHX
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